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Pri dosedanjem strelnem orožju, posebno 
puškah, je potrebno v svrho demontaže 
prednjega oblesja razrešiti vijačne zveze. 
Predmet izuma trvori enostaven zapah za 
prednje oblesje strelnega orožja, ki dovo
ljuje ločitev sprednjega oblesja od strelne
ga orožja brez vsakega vijačenja, samo po
tom zasukanja spojnega dela. V to svrho 
se uporabi po izumu zatikalo, ki se v pre
čni smeri vtakne skozi obroč prednjega o- 
blesja in vprijema z zarezo cevi tako, da 
je vsled tega vprijema na cevi prednje o- 
blesje v svoji legi zavarovano.

Na risbi je predočen primer izvedbe pred
meta izuma. Sl. 1 kaže odgovarjajoči del 
samonabijalne puške v vertikalnem aksijal- 
nem prerezu, sl. 2 je prerez po črti II—II 
slike 1, sl. 3—5 kažejo pritrdilno zatikalo 
v treh pogledih zase, sl. 6 kaže zatikalo 
kakor v sl. 3, vendar se stremenom za jer
men v ravnino osi zatikala zasukano. V sli
kah 7 9 so predočeni trije položaji zati
kala. Sl. 7 kaže zatikalo v položaju vtaknje
nem v obroč, sl. 8 zapahnjeno zatikalo in 
sl. 9 zapahnjeno in proti samozasukanju za
varovano zatikalo. Sl. 10—12 kažejo posa
meznosti pritrditve zatikala na obroču.

Na cevi 36 samonabijalnega orožja, pod 
katerim je nameščena plinska komora 40, 
je nameščeno prednje oblesje 47, ki ima 
na svojem srednjem koncu kovinski obroč 
48. Daljni del cevi 36 in plinske komore 
40 pred prednjim oblesjem 47 do priklopa 
plinske komore s cevjoje ščiten od zaščit

ne cevi 40, ki je vtaknjena v prednje oble
sje in na katerem je navlečen obroč 48, 
ki drži sprednji konec prednjega oblesja. 
Pritrditev teh delov na puški se zgodi po
tom zapaha, ki obstoji iz zapirala, tvorje- 
nega potom prečnega klina 50, kateri pre
čni klin nosi zobe 51 in 52, od katerih o- 
prijemajo zobje 51 pri pravilno postavljenem 
zapiralu cev, in zobje 52 plinsko komoro 
40, od obeh strani (sl. 2). Razven tega se 
nahaja v cevi zareza 54 (sl. 1), v katero 
vprijema čep klina 50 in preprečuje pre
mikanje klina in s tem tudi prednjega n- 
blesja in zaščitne cevi puške. Klin 50 je 
priključen na čelno ploskev 54, ki se pri
lega pri vtaknjenem klinu na zunanjo stran
sko ploskev obroča 48. V ležaju 55 plošče 
je vrtljivo vležajen stremen 36 za pritrditev 
puškinega jermena. Skozi ležaj 55 plošče 
54 gre prečni klin 58, na katerega se pri
legajo oprožni konci stremena 56 s svojimi 
konkavno izvotljenimi konci (sl. 3) tako, da 
je stremen v svoji, k osi klina 50 pravo
kotni legi, potom lastne oprožnosti zavaro
van, pri čemer sedi potom izdolbin svojih 
koncev na čepu 58. Na obeh straneh plošče 
54 so na obroču 48 nameščeni odboji 59, 
ki imajo zaokroženi del stremena izdolben 
sedež 60 (sl. 10 in 11), na katerega se pri 
vsakem odboju od ene strani priključuje 
nastavek 61 in od druge strani presežek 
62, pri čemer so nameščeni nastavki in 
presežki pri obeh odbojih od nasprotnih 
strani. Na stremenu 56 je v njegovi preve-
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sni legi nameščena oploščitev 63 (sl. 3, 7 
do 12) tako, da je mogoče stremen v nje
govi prevesni legi poriniti preko nastavka 
61 odboja 59, (sl. 10—12), s čimer se za
tikalo 50 skupno s svojimi zobmi tako za
suče, da dospejo zobje 51 in 52 v vodo
ravno lego in je mogoče zatikalo z zobmi 
vred iz obroča potegnuti ven, v katero svrho 
so predvidene v obroču 48 in v zaščitni 
cevi 49 stranske razpore 64 (sl. 1). Pri 
vtaknjenem zatikalu in pri v pravilno lego 
zasukanem in dvignjenem stremenu sedi 
stremen na sedežu 60 s svojim okroglim 
delom tako, da je zasukanje zatikala isklju
čeno.

Patentni zahtevi:
1. Zapah za prednje oblesje strelnega 

oružja posebno pušk, označen z zatikalom, 
ki je vtaknjeno skozi obroč (48) prednjega 
oblesja v prečni smeri skozi prednje oble
sje ter vprijema v zarezo (53) cevi.

2. Zapah po zahtevu 1, za samonabijalne 
puške s plinsko komoro, označen s tem, 
da gre zatikalo (50) med cevjo in plinsko 
komoro skozi in ima zobe (51, 52), ki pri
jemajo od obeh strani na te dele.

3. Zapah po zahtevu 2, označen s tem, 
da je zatikalo zvezano z jermenovim stre
menom (56), pri čemer se nahajajo na o- 
broču (48) odboji (59) s takimi nastavki 
(61, 62) in ima stremen za te nastavke ta
ke izdolbine (63) ali obratno, da je mogo
če pri prevesenem stremenu zatikalo (50) 
zasukati tako, da zamorejo njegovi zobje 
(51, 52) med cevjo in plinsko komoro in 
skozi zareze (64) obroča (48) proiti, med
tem ko se pri dvignjenem stremenu zasu
kanje zatikala potom nastavkov (61, 62) 
obroča prepreči.

4. Zapah po zahtevu 2, označen s tem, 
da sta potom skupnega obroča (48) in za
tikala (50) prednje oblesje (47) in sprednja 
zaščitna cev (49) cevi in plinske komore, 
trdno držana.
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